

恒大平局为斯帅佩帅同出难题

0比0，广州恒大队北京时间在阿联酋迪拜进行的亚冠决赛首回合较量中，战平阿尔阿赫利队，从“先客后主”的节奏看，恒大在夺取本赛季亚冠冠军征程上似乎占得先机，可是主力前锋高拉特比赛中伤退，而在决赛两回合之间，9名国脚须驰援国足参加两场世预赛40强赛关键战。在绝大多数主力疲于奔命的情况下，恒大队有没有把握在两周后主场比赛中拿下阿赫利？9名恒大球员能否在国足比赛中全力以

赴？因为一场平局，恒大主帅斯科拉里、国足主帅佩兰遭遇不同的难题。

0比0，恒大队在对方主场没丢球，而因为“先客后主”及当日一役显而易见的控球优势，恒大队被国际足联、亚足联双双看好，“二度染指亚冠冠军在望”。但斯科拉里赛后却公开表达了对弟子们表现不佳的不满，这或许是因为巴西老帅另有忧虑所在，要知道恒大队虽然没有失分，但对手同样没有在主场丢球，如果

两周后在广州双方战成1比1，那么最终的冠军仍会被阿联酋代表夺走，对恒大队而言，主场夺冠除了需要进球之外，还要竭力避免主场丢球。

恒大队完成战略目标就需要以兵强马壮为前提，但赛后，斯帅麾下9名中国国脚以及韩国国脚金英权立即离队驰援中、韩两国国家男足。在亚冠两回合决赛间，中国队还要再为40强赛出线激战两场，其中17日客战中国香港队的比赛尤为重要，而赛后4

天，恒大队就将在主场迎战阿赫利队。一位业内人士昨天坦言，“就目前人员情况来看，恒大队在亚冠决赛首回合的中后场，尤其是后防线几乎就是国足世预赛主力配置。在广州决战之前，国足主帅佩兰也同样需要恒大力量的有力支援，而斯科拉里显然不希望自己的队员在国家队赛场血拼过后，带着疲惫甚至受伤的身躯出现在亚冠决赛场上。”

北京时间8日凌晨，国足教练组也在长沙驻地的房间内全程

观看了恒大队与阿赫利队首回合交锋直播，助理教练李铁之前也明确表示，国足在两场世预赛排兵布阵上将借鉴恒大队的技战术打法。但不容忽视的一个现实是，恒大队员在俱乐部巨额奖金刺激之下，自然会全力以赴争取二度登顶亚冠之巅，那么他们又会以何种姿态应对两场国足世预赛呢？国足会不会“出工不出力”？这或许是除了作战方略之外，更需要佩兰劳心的。



客场不敌塞维利亚 皇马不败金身被破

西甲第11轮昨晨全部结束，巴塞罗那主场以3比0大胜维拉里尔，皇家马德里客场以2比3被塞维利亚打破本赛季正式比赛不败金身。皇马此前凭借净胜球优势排名西甲榜首，如今巴萨积27分独享榜首，皇马以24分降至第二，马德里竞技(23分)、塞尔塔(21分)和维拉里尔(20分)分列第三到第五。

内马尔独舞

接下来进入为期两周的国家队比赛周期，西甲第12轮将于11月22日凌晨进行本赛季首次西班牙国家德比，由皇马主场迎战巴萨。巴萨主帅恩里克赛后谈到梅西的伤病恢复情况：“他仍在恢复中，他还需要两周就能复出。”

即使没有梅西，巴萨两位巨星前锋内马尔和苏亚雷斯已经连番上演华丽演出。巴萨在第60分钟打破僵局，布斯克茨传出好球，内马尔左脚射门入网。第69分钟，穆尼尔连续第二场创造点球，苏亚雷斯主罚命中。

全场最精彩的进球出现在第85分钟，苏亚雷斯左路传中，内马尔接球直接用右脚挑球过人摆脱同样穿11号球衣的后卫科斯塔，转身用右脚凌空抽射将球打进。内马尔这个天才进球一气呵成，诺坎普球场的主场球迷起立为他妙到毫巅的“舞蹈”鼓掌。

C罗状态全无

C罗近期制造热门话题，在上一场欧冠结束后，他对巴黎圣日耳曼主帅布兰科耳语的内容被法国媒体和西班牙媒体同时曝光，他将来希望为“大巴黎”效力。可惜除了在这次动摇皇马

军心行动中大放异彩，昨晨在客场挑战塞维利亚的西甲强强对话，皇马历史第一射手C罗表现令人失望，他打满全场无所作为。

皇马非常怀念作为进攻支点的中锋本泽马，这名法国球星不仅伤病没有痊愈，而且受到涉嫌敲诈法国队友瓦尔布埃纳的困扰。贝尔刚一复出就打上主力，与C罗和伊斯科组成三叉戟。皇马在第22分钟取得领先，伊斯科开出角球，队长拉莫斯攻入精彩倒钩进球。为了攻破老东家塞维利亚的大门，拉莫斯也是蛮拼的，他在落地时摔倒左肩。经过治疗之后，拉莫斯短暂继续比赛，到了第32分钟还是无法坚持，被瓦拉内换下。

皇马主力门将纳瓦斯因伤缺阵，顶替他位置的是卡西利亚，后防核心拉莫斯的离场更为皇马留下难以弥补的防守漏洞。塞维利亚随后打出疯狂进攻，右后卫达尼洛镇守的皇马右路被对手打爆。第36分钟，科诺普利扬卡开出角球，意大利前锋因莫比莱小角度抽射把比分扳平。第61分钟，科诺普利扬卡左路突入禁区在引出卡西利亚后传中，巴内加推射空门入网，塞维利亚以2比1反超。第75分钟，替补出场的西班牙前锋略伦特头球为塞维利亚锁定胜局。伤停补时阶段，贝尔送出助攻，替补出场的J罗为皇马扳回一球。



这下跳进
黄河也洗不清
了！(设计台词)

C罗刚
被传主动
向巴黎圣日
耳曼示好，
本场表现
不佳势必
让他面临
更多争议

李娜推广网球也要一站一站打

退役后的李娜在干些啥？你以为就是带带孩子，写写自传，做做代言，开开网球学校，拍拍电影，搞搞真人秀？精力充沛的李娜还有个新身份，是网球赛事推广人。忙成这样，负责任地说，李娜还没瘦。

从打网球到推广人

近一周到珠海，会误以为李娜又复出了。从机场到市区的道路两侧，是印有李娜头像的珠海WTA精英赛旗帜；球场门口，是李娜“我在这里等你来”的赛事形象大使海报；在珠海长隆野生动物园，大屏幕里播放的，也是李娜为赛事做的广告。如此深入地和一站赛事绑定，对李娜来说也是第一次。

“这是我第一年以推广人的身份与大家见面，我也不

断学习。我相信这五年一定会为珠海和全国人民带来很多精彩的比赛，让球迷近距离和世界顶级球员接触。”一身桃红色正装的李娜，虽然还没瘦回怀孕前，但看着就很有网球推广人的范儿。

问到这会不会就是她未来的职业方向，李娜说，当女商人啊，可是个挑战。“反正我都会以网球为中心，去做关于网球的事情。”

忙里偷闲当孩儿妈

海报在珠海挂了一周，李娜却是周末造访的珠海。仅两天时间，李娜忙得连轴转。又是书店签售，又是球迷互动，还给几十个当地小朋友现场当了教练。李娜说，珠海太忙了，她没带孩子。“不过平时我都和她在一起哦。”

李娜透露，自从她“复

出”后，所有参加的活动，基本都是带着孩子前往。“除了新加坡和这次的珠海，实在太忙了。”李娜说，正是因为有了女儿，她的很多活动也会安排得很紧凑。“我的要求就是迅速结束，然后去看女儿。”

好在李娜已经退役了。相比现役球员，她毕竟自由多了。“下面再出去，就是澳网了。好像退役后和退役之前没有多大的区别，还是在一站一站地给网球做推广。”

自称“还有利用价值”

李娜退役一个赛季了，对中国几站新兴赛事的推广，还是离不开李娜。网球圈外，拿李娜炒作的事也不少。李娜自嘲，能炒说明还有利用价值。

李娜说，她办网校，目标是两种孩子，“对那些没有成为职业球员的人，要为他们寻

找出路。对希望成为职业球员的，要让他真正爱上网球，当成事业来做。但我们还有很多问题没有考虑到，希望把问题解决好以后再成立学校。”

谈到以自己自传为蓝图的电影，李娜说上次还跟陈可辛导演见了面。“选角这种事情还是要交给专业的人，我相信他会选择更适合演李娜的演员。”不过她也说，如果演员会打网球的话，对角色的理解可能会不一样。

说到最近炒得火热的真人秀，李娜除了批评媒体瞎报道，却并未否认。“我对现在的报道表示怀疑，因为在没有经过任何审核的情况下就可以这么肆无忌惮地报道出来。但是从另外一方面来讲，也是一件好事，最起码也有被利用的价值。”

英足球明星 巨亏1亿英镑

英国数十名足球明星因为受到投资顾问的蛊惑，投资了电影融资和房地产项目，结果损失惨重，有人甚至处于破产边缘。

报道称，这些球员中很多称得上是巨星，包括英格兰队成员费迪南德、安迪·科尔、墨菲和基翁等等。他们当中已经有人对金斯布里奇地产管理公司提出上诉，指控他们在推销这些投资项目时有欺骗行为。

该报调查得到的材料显示，由迈吉和麦克迈纳门经营的这家公司从球员的投资中收取了500多万英镑的佣金，但球员的损失达到一亿英镑。曾经效力于阿森纳的球员凯文·坎贝尔因为投资电影项目损失高达700万英镑，现正受到破产清查。

除了电影投资项目外，金斯布里奇地产管理公司还在西班牙和美国佛罗里达投资了很多房地产项目，但这些项目最终大幅度贬值或者本来就没有价值。

(本版稿件均据新华社)